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Bollettino di Animazione Missionaria Salesiana 

Publikácia Dikastéria pre misie určená pre saleziánske komunity a priateľov saleziánskych misií 

 

D rahí saleziáni a priatelia 
saleziánskych misií! 

Prijmite srdečný pozdrav v 
misionárskom mesiaci október. 
Ďakujem vám za vaše modlitby počas 
septembra, za 36-tich nových 
misionárov a za saleziánske 
misionárske povolania.  
Sprevádzajúc viac ako 200 nových 
misionárov počas šesťročia 2008-
2014, ďakujem Pánovi za jeho 
neustále povolávanie! Saleziánske 

misionárske povolanie je veľmi pekné! To najlepšie z 
našej charizmy, z našej duchovnosti sa dáva k dispozícii 
Cirkvi! Ďakujem Pánovi za túto milosť sprevádzania 
mnohých bratov na ceste rozlišovania tohto nádherného 
povolania “vnútri saleziánskeho povolania”! 

Aké je krásne sprevádzať prvých mladých 
saleziánov narodených v Albánsku, Rusku, Myanmarsku,  
Togu, Číne, na Madagaskare, Ukrajine a Kube, aby dobre 
odpovedali na misionárske povolanie! Prví misionári 
pochádzajúci z mladých provincií sú svedkami Pánovej 
dôvery, ktorú do nás vkladá! Čerstvosť viery na 
“globálnom juhu sveta” vyžaduje od nás, aby sme sa 
nenechali prekvapiť darom viery! 

Želám všetkým plodné oslavy Svetového dňa 
misií 2013 ako možnosti oživenia našej viery a pomoci 
Cirkvi vydať sa na cestu v ústrety všetkým perifériam, tam 
kde Ježiša Krista ešte nepoznajú a nemilujú! 

 
 

Don Václav Klement SDB 
Radca pre misie  

 

E 
vanjelizačné dielo sa často stretá s prekáž-
kami nielen zvonka, ale aj zvnútra samot-
ných cirkevných spoločenstiev. Totiž pri 

ohlasovaní Kristovho posolstva všetkým a pri po-
máhaní dnešným ľuďom, aby sa s ním stretli, majú 
tieto spoločenstvá niekedy slabé nadšenie, malú 
radosť, odvahu a nádej. Inokedy zasa prevláda 
názor, že hlásať pravdu evanjelia znamená páchať 
násilie na slobode. … Je naliehavo potrebné, aby v 
ohlasovaní a svedectve aj v našej dobe zažiaril 
život evanjelia, a to zo samého vnútra Cirkvi. … 
Cirkev – opakujem ešte raz – nie je len charitatív-
nou organizáciou, alebo firmou či mimovládkou, 
ale je to spoločenstvo osôb, ktoré oživuje pôsobe-
nie Ducha Svätého, ktoré zažili a zažívajú úžas nad 
stretnutím s Ježišom Kristom a želajú si podeliť sa 
o túto skúsenosť hlbokej radosti; podeliť sa o po-
solstvo o spáse, ktorú nám priniesol Pán. 
 
(celý text na 
Svetový deň 
misií 2013 http://

kbs.sk/obsah/

sekcia/h/

dokumenty-a-

vyhlasenia/p/

dokumenty-

papezov/c/

posolstvo-k-

svetovemu-dnu-

misii-2013 ) 

Cirkev nie je mimovládka, ale Cirkev nie je mimovládka, ale 

komunita, ktorá ohlasuje Krista!komunita, ktorá ohlasuje Krista!  

HĽADAJÚ SA MISIONÁRI PRE AFRIKU (145. misijná výprava) 

Provincia - Krajina Potrebné jazyky Charakteristiky prostredia a požiadaviek na misionárov 

AET Etiópia 

 Vikariát Gambella 

Anglický, 

miestne jazyky 

Apoštolský vikariát zverený Kongregácii, málo personálu, prvotná 

evanjelizácia s možnosťou zakladania Cirkvi 

FRB Maroko Francúzsky, Arabský Jediná komunita v krajine, učňovská škola, farnosť, malá komunita 

ISI Tunisko Francúzsky, Arabský Jediná komunita v krajine, základná škola, Oratórium, malá komunita 
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SALEZIÁNSKY  MISIJNÝ  ÚMYSEL  
Región AfrikaRegión Afrika 

Rozhovor s Don Giannim Rolandim, Provinciálom Africa Est, 
po anglicky s talianskými titulkami 
http://vimeo.com/74918189  

V 
stúpil som do ašpirantátu keď 
som mal 16 rokov a prežil som 
prekrásne chvíle s niektorými misionármi. Spolu s mojou túžbou stať sa kňazom rástol aj môj záujem 

byť misionárom, najmä prostredníctvom niektorých správ z misií, ktoré sme čítavali. 
Počas môjho prvého roku tirocínia v Negombo, naša ‘casa madre salesiana ‘ na Srí 
Lanke, zažilala neuveriteľnú skúsenosť. V tom čase bola Srí Lanka Delegáciou 
Provincie Chennai. Jedného večera direktor čítal provinciálny obežník počas 
duchovného čítania. V tomto liste provinciál hovoril o výzve Hlavného Predstaveného  
pre misionárov pre Papuu Novú Guineu. Počas čitania som sa obrátil k Ekonómovi, 
misionárovi na Srí Lanke a povedal som mu: “Otče ideme? Čo si o tom myslíte?”; 
“Prečo nie, ideme,” odpovedal mi s úsmevom na tvári. V ten istý deň som volal 
mojim predstaveným a spýtal som sa či môžem napísať žiadosť. Toto pokladám za 
moment, keď misionárske semienko zapustilo vo mne korene. Bol to okamih, keď 
som pochopil, že Boh zo mňa chce mať misionára. Hlavný Predstavený ma poslal na 
Šalamúnove ostrovy, ktoré sú teraz časťou Delegácie Papua Nuova Guinea. 
Niektorí sa ma pýtajú: “Prečo byť misionárom v zahraničí, keď aj Srí Lanka 
potrebuje misionárov?” Samozrejme, že Srí Lanka potrebuje misionárov na 

upevnenie rastu nášho saleziánskeho diela. Ale nesmieme zabúdať, že naša 
saleziánska prítomnosť na Srí Lanke sa začala v roku 1956, pretože misionári 
prišli do našej krajiny, menovite don Henry Remery, saleziánsky misionár 
poslaný provinciou Chennai. Pamätám si ešte deň, keď som vyjadril moju 
túžbu ísť do misií provinciálovi Don Benjaminovi Puthottovi. Jeho odpoveď 
bola okamžitá “Samozrejme, že áno, aj keď máme málo spolubratov; ak je 
to Božia vôľa, istotne nás požehná mnohými povolaniami. V dávani sa 
prijíma!” Vskutku, Boh požehnal Srí Lanku. Teraz je Vizitatóriou. 

Som naozaj šťastný, že som misionár. Deliac sa s Božím Slovom počas 
každodennej Eucharistie, vyučujúc rôzne predmety v seminári, zúčastňujúc 
sa každodenného života v komunite, mám široké možnosti podeliť sa s mojím 
povolaním s inými. Mám tiež možnosť žiť a byť v kontakte s ľuďmi inej 
kultúry a pociťovať ich lásku a nehu. 

Viem, že dôležité nie je robiť prevratné veci, ale udržovať si 
otvorené srdce pre Boha, aby som konal jeho vôľu v mojom živote. 

 
Don Srimal Priyanga Gajasinhage Silva SDB  

Srílančan, misionár na Šalamúnových ostrovoch 

Čítajúc výzvu pre misionárov Čítajúc výzvu pre misionárov   

sa zrodilo moje misionárske povolaniesa zrodilo moje misionárske povolanie  

K plodnej tradícii afrických laických misionárov, odvážnych hlásateľov Slova, sa pripája 
naše narodenie—nás, Saleziánov Dona Boska – “z jednoduchého katechizmu” (Don Bosco). 
Tri komunity teológov v Afrike – Lubumbashi (Kongo), Nairobi (Keňa), Yaoundé (Kamerun) – 
sa snažia vštepiť do duše mladých afrických saleziánov, ašpirantov kňazstva, toto živé a 
uvedomelé katechetické povedomie. 

 

 

Aby boli mladí na cestách viery kvalitne sprevádzaní a podporovaní 
saleziánmi Dona Bosca a aby boli radostní a priamo zapojení do kate-
chizácie a mládežníckeho katechumenátu.  

 

http://vimeo.com/74918189

